
ПРОТОКОЛ № 2
засідання Виборчої комісії з проведення рейтингового голосування 

конкурсного відбору на заміщення посади керівника 
Черкаського державного бізнес-коледжу

18.11.2024 м. Черкаси

Склад виборчої комісії — 6 осіб.
Присутні: Боровик Т.М., Залозна Т.Г., Долока Л.В., Голиш В.В., Ванжа Н.А., 

Пономарьова М.А.

Порядок денний:
1. Про отримання та перевірку списків виборців Черкаського державного бізнес- 

коледжу, які мають право брати участь у рейтинговому голосуванні на посаду директора 
Черкаського державного бізнес-коледжу (далі -  ЧДБК).

2. Про затвердження змісту оголошення про дату, місце, час та порядок проведення 
рейтингового голосування на посаду директора ЧДБК.

3. Затвердження дати, часу і місця виготовлення бюлетенів та оприлюднення 
вищезазначеної інформації.

1. СЛУХАЛИ: Боровик Т.М., голову виборчої комісії, яка повідомила про одержання від 
організаційного комітету списків виборців Черкаського державного бізнес-коледжу у 
кількості 118 осіб в алфавітному порядку відповідно до квот рекомендованих ст. 42 Закону 
України «Про фахову передвищу освіту», а саме: 88 осіб - педагогічні та науково-педагогічні 
працівники з числа штатних працівників ЧДБК; 11 представників з числа з числа штатних 
працівників, які не є педагогічними працівниками; 19 представників з числа здобувачів 
освіти.

ВИСТУПИЛИ: Залозна Т.Г., заступник голови виборчої комісії, яка запропонувала, щоб 
списки виборців зберігалися у голови виборчої комісії в сейфі.

УХВАЛИЛИ: Голові виборчої комісії Боровик Т.М. забезпечити збереження і 
дотримання порядку збереження списків виборців.

Результати відкритого голосування: «за» - 6; «проти» - немає , « утримались» - немає.

2. СЛУХАЛИ: Боровик Т.М., голову Виборчої комісії, яка запропонувала у 
відповідності до Положення про виборчу комісію з проведення рейтингового голосування на 
посаду директора ЧДБК, сформулювати текст оголошення щодо дати, часу та місця 
проведення рейтингового голосування на посаду директора ЧДБК наступним чином:

РЕЙТИНГОВЕ ГОЛОСУВАННЯ 
КОНКУРСНОГО ВІДБОРУ НА ПОСАДУ КЕРІВНИКА 
ЧЕРКАСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО БІЗНЕС-КОЛЕДЖУ

28 листопада каб. 116 9:00 -15:00



УХВАЛИЛИ: Затвердити текст оголошення про дату, час та місце проведення рейтингового 
голосування на посаду директора ЧДБК. Оголошення не пізніше 20 листопада 2024 року 
розмістити на дошці оголошень та вебсайті ЧДБК.

Результати відкритого голосування: «за» - 6; «проти» - немає, « утримались» - немає.

3. СЛУХАЛИ: Боровик Т.М., голову Виборчої комісії, про затвердження дати, часу і 
місця виготовлення бюлетенів рейтингового голосування конкурсного відбору на заміщення 
посади керівника Черкаського державного бізнес-коледжу.

ВИСТУПИЛИ: Залозна Т.Г., заступник голови Виборчої комісії, яка запропонувала 
виготовлення бюлетенів призначити на 27 листопада 2024 року о 13.00 год. в 116 каб., у 
відповідності до п.4.2 Положення про виборчу комісію з проведення рейтингового 
голосування на посаду директора Черкаського державного бізнес-коледжу. Кількість 
бюлетенів -  118 одиниць. Подати оголошення для виборців щодо дати та місця виготовлення 
бюлетенів рейтингового рейтингового голосування конкурсного відбору на заміщення 
посади керівника Черкаського державного бізнес-коледжу наступного змісту:

ОГОЛОШЕННЯ!
27 листопада 2024 року 0 13.00 год. в аудиторії 116 будуть виготовлятися бюлетені 

рейтингового голосування конкурсного відбору на заміщення посади керівника
Черкаського державного бізнес-коледжу.

Виборча комісія

УХВАЛИЛИ: 1. Затвердити дату, місце і час виготовлення бюлетенів рейтингового 
голосування конкурсного відбору на заміщення посади керівника Черкаського державного 
бізнес-коледжу.

2. Забезпечити технічними засобами аудиторію 116 для злагодженої роботи виборчої 
комісії.

Результати відкритого голосування: «за» - 6; «проти» - немає, « утримались» - немає.

Голова Виборчої комісії Тетяна БОРОВИК

Секретар Виборчої комісії Валентина ГОЛИШ


